

打赢环境污染防治攻坚战

强化督促检查 加快转型发展

国家电投平顶山发电分公司积极响应国家环保政策

首个工业供汽项目投入商业运营

本报讯(记者高秋明 通讯员张晓霖 王志鹏)8月21日17时40分,沿着一条长达600余米的专用供汽管道,国家电投平顶山发电分公司余热蒸汽顺利输送至鲁山县今良农业有限责任公司,用于农产品饲料加工。这标志着该公司首个工业供汽项目正式投入商业运营。

该项目的投运,一方面能够进一步降低国家电投平顶山发电分公司能耗指标,有效提升企业综合竞争力,并带来显著经济效益;另一方面,用汽企业可以不再选择高耗能、高污染的小锅炉来满足需求,间接减少了二氧化碳、二氧化硫的排放量。

近年来,国家电投平顶山发电分公司积极响应国家环保政策,不

断拓宽产业链,有效改善环境质量。

除了首个工业供汽项目投入商业运营外,该公司还与宝丰县政府签订供热特许经营权框架协议,目前已完成机组热电联产改造技术论证及鲁山县、宝丰县、高铁路区的热力市场调研,并顺利完成机组供热首站可行性研究报告的编制,预计2018年

底可实现向宝丰县城区集中供热。同时,该公司还积极开拓热水供应等小型能源项目,在厂区内建设热水机组,已实现对外热水供应。

统计表明,如果火力发电厂只以发电为目的的话,一次能源利用率只有约38%,而同时供电、供热情况下,一次能源利用率至少会提高到45%。

新华区建筑工地 狠抓扬尘治理

本报讯(记者毛玺玺 实习生汤吉红)“专家组提醒,除保障市区道路洒水除尘外,还要加强城市外围道路洒水作业。”8月21日上午11点,新华区环境污染防治攻坚战里传来“专家”指令。

为提高环境污染防治精准度,该区高度重视环保专家的技术指导。“充分运用互联网大数据信息技术,加强数据监测、分析和预警,对提高环境整治快速反应能力很重要。”该区区政府有关负责人说,在辖区建筑工地扬尘治理方面,该区也强化“技防”,要求各相关部门明确专人24小时接收专家指令,根据专家指令和部门职责,快速、高标准落实整改,并及时回复整改指令。

此外,该区还不断强化“物防”“人防”,力促做好辖区43个建筑工地的扬尘治理保障工作。在“物防”方面,该区加大投入,配齐环保防治设施,同时用好环保倒逼机制,促进企业、施工单位淘汰落后设备、落后工艺,积极进行提标改造。为达到更好的防尘效果,该区辖区工地积极借鉴外地经验并结合自身特点,在主体施工部分增加塔吊喷淋系统和脚手架喷淋系统,进行高空抑尘,并尝试用更环保的无纺绿化防尘布替代防尘网,减少大风扬尘,切实保障“物防”到位。在“人防”方面,该区进一步强化落实辖区建筑工地“三员”(网格员、监督员、巡查员)管理制度。

“新华区的这些做法确实有利于抑制工地扬尘。”8月21日,省验收工作组对该区建筑工地的扬尘治理工作进行检查验收时,对该区“技防、物防、人防”方面的做法给予肯定。



冲洗道牙防扬尘

8月23日,环卫员工在市区光明路一侧冲洗道牙。为做好环境污染防治工作,新华区环卫局组织员工对辖区主次干道进行巡查,并及时利用多功能清扫车对道牙底部卫生死角进行清洗,避免风起扬尘造成环境污染。

本报记者 姜涛 摄

统筹做好“三篇文章” 严格把好“四道关口”

——访市人大常委会副主任、叶县县委书记古松

“开展以案促改工作是推动全面从严治党向纵深发展的迫切需要,是对干部严管厚爱的重要体现,也是促进经济社会健康发展的重要保障。”8月23日,市人大常委会副主任、叶县县委书记古松在谈到坚持标本兼治推进以案促改工作的意义时说。

以案促改工作开展以来,叶县统一思想、迅速动员、提升站位、突出重点、多措并举推进,召开了全县坚持标本兼治推进以案促改工作动员会,成立了以案促改专项领导小组,出台了专项工作方案,通报了涉及叶县的6起违纪违法典型案例、宣读处分决定和忏悔书,深刻剖析、深挖根源,以查促教、以查促改。同时,该县突出重点领域,坚持把脱贫攻坚、环境治理、重点项目建设中出现的案件和问题作为坚持标本兼治推进以案促改工作的主抓

手,突出住建、教育、水利等重点行业问题,紧盯群众身边的“微腐败”,加大惩治和预防力度,确保各级决策部署落地生根;抓住关键环节,统筹做好事前抓教育预防、事中抓从严惩治、事后抓建章立制“三篇文章”,通过加强教育预防、认真整改惩治、强化建章立制,提高以案促改工作的精准度,推进以案促改工作常态化、制度化。

“以案促改工作既是一项创新性工作,更要把它作为一项常态化工作去开展。”古松说,叶县在以案促改工作中对全县党员干部明确提出要把好“四道关口”。第一道关口,就是务必克服侥幸心理。充分认识到中央、省、市、县反腐是全覆盖、无禁区、零容忍,只要触犯党纪法规“红线”,必然要受到惩处,不能抱有一丝侥幸心理。第二道关口,就是务必理清政商关系。在与企业

家交往中,要转变理念、主动服务、积极作为,帮助企业解决实际困难,同时严守底线、坚持原则,在“亲”商中做到清白、干净。第三道关口,“四道关口”务必正确行使权力。深刻汲取典型案例的教训,牢固树立正确的权力观,为党的事业和人民的利益掌好权、用好权、管好书。警惕权钱交易的诱惑,防止手中权力商品化、庸俗化、私有化,决不能把手中权力变成以权徇私的砝码、以权谋私的工具、以权营私的条件,要一身正气、一尘不染。第四道关口,就是务必讲德行重家风。从通报的典型案来看,绝大多数违纪违法党员干部及其家人存在搞不好家教、管不好家人,最后沦为“全家腐”的现象。要把“严管厚爱”延伸到家庭中,树立优良的家风,家庭成员间互相提醒,以更高的标准、更严的要求管好家属子女,使他们时刻遵规守纪。

“做好以案促改工作,剖析案件是

前提。全县党员干部要结合典型案例剖析撰写心得体会,认真对照自查,建立问题整改台账,召开专题民主生活会,深入开展批评和自我批评,真正使各级党员干部从案例剖析中受到教育、吸取教训,引以为戒,真正从思想上、行动上做到“不想腐。”古松说,下一步,叶县将对以案促改工作开展情况进行跟踪督查问效,对案件剖析整改、建章立制等关键环节严格把关,对问题排查不准、整改不到位、“两个责任”落实不力等问题将严肃问责追究,切实把以案促改成果转化为促进改革发展稳定、全面从严治党向纵深发展的强大动力,以各项工作新业绩检验以案促改工作新成效。

(本报记者 沙星海)

以案促改 访谈

本报讯(记者孙晓利)8月23日上午,全市“抓党建促脱贫、促脱贫强党建”工作推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是“7·26”重要讲话精神、全省第二次抓党建促脱贫攻坚工作电视电话会和8月18日市四大班子专题联席(扩大)会议精神,总结交流经验,分析形势问题,明确下一步重点任务。市委常委、组织部部长葛巧红出席并讲话。

葛巧红肯定了全市“抓党建促脱贫、促脱贫强党建”工作取得的阶段性成效,指出了问题和不足。她强调,各级党组织要增强责任感和紧迫感,深化认识,理清“抓党建促脱贫”与“促脱贫强党建”的关系,推动党建工作与脱贫攻坚有机融合;要抓住关键,抓好乡镇领导班子建设、村党组织建设、规范化建设“三个建设”,选好、用好、建好村党支部书记、驻村第一书记、党员队伍“三支队伍”,实施组织带动、人才带动、集体经济带动“三个带动”,推动党建工作和脱贫攻坚互促共进;要强化责任抓落实、转变作风抓落实、强化督导抓落实,以党建工作和脱贫攻坚新的成绩迎接党的十九大胜利召开。

会上,有关单位和个人作了交流发言。

葛巧红在全市“抓党建促脱贫、促脱贫强党建”工作推进会上强调

推动党建工作和脱贫攻坚互促共进

会上,有关单位和先进个人作了交流发言。

市食品安全知识竞赛决赛落幕

严寄音王朴侯红光观看比赛

力,打造适应新形势、业务精通的专业监管队伍。食品行业从业人员要进一步落实食品安全主体责任,牢固树立守法观念,不断强化自律意识。社会各界、广大公众要积极参与食品安全工作,做到“人人关心、人人支持”,共同守护“舌尖上的安全”。

本报讯(记者王孟鹤)8月23日,市人大常委会副主任张荣海带领《平顶山市城市绿化条例》(以下简称《条例》)立法调研组对我市城市绿化工作进行调研。

调研组一行先后察看了鹰城广场、白鹤洲国家城市湿地公园、市政广场、行政三角游园、白龟湖国家湿地公园、湖滨生态景观带、蓝湾新城小区、河滨公园等地,随后听取了市园林处的工作汇报,深入了解我市城市绿化工作情况。在调研中,市人大常委会委员和人大代表对我市城市绿化管理工作提出意见和建议。

本报讯(记者常洪涛)8月23日上午,河南花园沟抽水蓄能电站预可行性研究报告审查会议在郑州召开,副市长李毛出席并讲话。

李毛在讲话中指出,花园沟抽水蓄能电站项目的规划建设,契合国家产业政策,符合我市发展实际,对于我市创建国家老工业基地和资源性城市产业转型升级示范区意义重大。项目启动后,市委、市政府高度重视,成立专门机构,将其列入全市产业转型升级行动计划,并作为全市39个新能源、可再生能源和储能产业重大项目之一予以

《平顶山市城市绿化条例》立法调研组调研城市绿化工作

张荣海带队

在对我市城市绿化工作给予肯定后,张荣海指出,城市绿化是城市建设的重要内容,搞好城市绿化,对于改善城市生态环境、提高人民群众生活质量具有十分重要的意义。因此,《条例》的立法工作十分必要。市政府及市园林处面对大量而繁重的城市绿化工作,责任心强,勇于担当。市人大常委会将进一步做好《条例》的立法调研工作,为制定高水平高质量、体现我市特色的城市绿化法规打下坚实基础。园林部门要继续加强绿化工作,同时学习其他城市的先进经验,为《条例》的科学制定打下良好基础,使法规能够更好地促进我市城市绿化工作深入开展。

李毛在河南花园沟抽水蓄能电站预可行性研究报告审查会上指出

全力支持 积极跟进 确保项目早日通过评审

强力推进。下一步,我们将继续全力支持,积极跟进,确保项目早日通过评审、早日开工建设、早日发挥效益。同时,也希望各位专家一如既往地关心、支持平顶山的各项事业发展,多到平顶山走一走、看一看,对我市经济社会发展多提宝贵意见和建议。

国务院安委会第九督导组分赴我市部分企业 督导安全生产大检查工作开展情况

(上接第一版)危化等企业重大灾害超前治理情况等。在督导中,重点检查各地区成立安全生产大检查领导小组,落实责任措施,制定实施方案,层层部署、广泛动员的情况;各地区及有关部门按照国务院安委会的工作部署,对照政府层面检查内容深入开展自查自改的情况;各类企业认真开展自查自改,全面排查安全风险点、重大灾害、事故隐患,落实风险防控、重大灾害治理、事故隐患整改责任措施情

况;各地区及有关部门坚持大检查与严执法相结合,依法严厉打击各类违法违规行,严格落实“五个一批”的情况,以及各地区及有关企业开展自查自改发现问题隐患的整改落实情况等。

平顶山市纪委监委 平顶山市委巡察机构公开选调(聘)进入体检人员公告

按照《平顶山市纪委监委和市委巡察机构选调工作人员公告》《平顶山市纪委监委局选聘事业单位工作人员公告》的规定,根据考试总成绩,按选调(聘)职(岗)位1:1.5的比例,从高分到低分确定进入体检人选,现公告如下:

报考单位	职(岗)位	姓名	准考证号	笔试总成绩(60%)	面试成绩(40%)	考试总成绩
市纪委监委局	文字综合类	杨国豪	20170420	80.3	85.34	82.32
	文字综合类	李红超	20170605	79.2	81.22	80.01
	文字综合类	王亚京	20170315	75.4	85.54	79.46
	文字综合类	李敏轲	20170422	75.3	84.66	79.04
	文字综合类	李宗昌	20170812	76.2	82.7	78.8
	业务综合类	张菲菲	20171303	73.9	84.26	78.04
	业务综合类	李琼琼	20171314	69.5	89.16	77.36
	业务综合类	马中芳	20171109	70.9	87	77.34
	业务综合类	李晓丹	20171025	70.8	85.78	76.79
	业务综合类	刘慧丽	20171010	72.7	81.06	76.04
	业务综合类	付康生	20171113	69.5	83.96	75.28
	业务综合类	张学奇	20171114	70.5	82.22	75.19
	业务综合类	吴林林	20171313	69.7	82.7	74.9
	计算机管理类	陈显	20171419	66.7	97.98	79.21

报考单位	职(岗)位	姓名	准考证号	笔试总成绩(60%)	面试成绩(40%)	考试总成绩
市委巡察机构	计算机管理类	苏坡坡	20171421	59.5	76.42	66.27
	计算机管理类	王亚东	20171505	57.9	69.8	62.66
	文字综合类	朱琼	20170221	78.9	84.16	81
	文字综合类	杨鑫	20170411	74.6	87.04	79.58
	文字综合类	杨楠飞	20170114	75.4	81.22	77.73
	文字综合类	马一丁	20170414	72.8	84.98	77.67
	文字综合类	曹帅强	20170106	74	82.68	77.47
	文字综合类	郭凌云	20170205	74.5	81.12	77.15
	业务综合类	闫匀安	20171202	74.7	88	80.02
	业务综合类	张岩	20171305	70.3	82.9	75.34
	业务综合类	王玉奎	20171015	68	86.2	75.28
	业务综合类	张怡斐	20171008	63.7	88.32	73.55
	业务综合类	吕晓辉	20171207	66.5	81.74	72.6
	财务会计类	张灼睿	20171605	61.9	88.62	72.59
	财务会计类	周师钰	20171602	61	78.26	67.9

报考单位	职(岗)位	姓名	准考证号	笔试总成绩(60%)	面试成绩(40%)	考试总成绩
市纪委监委局事业单位	文字综合类	朱贯利	20170319	71.3	79.88	74.73
	文字综合类	郭巧巧	20170209	69.7	81.4	74.38
	文字综合类	连建帮	20170222	69.9	81.02	74.35
	文字综合类	武东方	20170626	67.8	80.06	72.7
	文字综合类	高俊杰	20170304	67.6	78.36	71.9
	计算机管理类	袁若丁	20171417	48.1	96.88	67.61
	计算机管理类	刘召	20171423	56.9	67.04	60.96
	计算机管理类	王孜	20171501	50.9	65.98	56.93
	计算机管理类	孙小波	20171514	55.9	48.22	52.83
	计算机管理类	宋帅博	20171415	52.9	51.1	52.18
	计算机管理类	赵泽升	20171426	46.1	60.6	51.9
	计算机管理类	丁晓华	20171512	42.5	61.6	50.14
	计算机管理类	张晓亮	20171416	47.3	54.24	50.08
	财务会计类	姬忠钊	20171603	59.6	85.48	69.95
	财务会计类	熊燕	20171608	53.9	82.26	65.24

特此公告。
平顶山市纪委监委局公开选调(聘)工作领导小组办公室
2017年8月24日